

Поздравляет**ПРИСВОЕНО ЗВАНИЕ «МАСТЕР
ЗЕМЛИ ВЛАДИМИРСКОЙ»**

24 сентября во владимирском Центре классической музыки состоялась церемония чествования дипломантов звания «Мастер земли Владимирской» и вручения свидетельств о занесении на Владимирскую областную Галерею славы. Руководителей организаций, передовиков и новаторов производства, добившихся наилучших результатов в трудовом соревновании, творчестве, производственной и общественной жизни региона, поздравили и наградили первый заместитель губернатора Алексей Марченко, председатель Владимирского областного объединения организаций профсоюзников Надежда Сухарникова и президент Ассоциации работодателей и товаропроизводителей 33-го региона Виталий Миронов.

Почётное звание «Мастер земли Владимирской» присвоено победителям различных отраслевых конкурсов профессионального мастерства 2013 года, в т.ч. **оператору газовой котельной ООО «Теплосервис» (г.Меленки) Александру Большакову.**

По итогам 2013 года на областную Галерею славы занесены 15 организаций и предприятий региона и 25 специалистов. Это коллективы и люди, которые внесли весомый вклад в развитие и достижение результатов в экономической, социальной и культурной сферах региона. Список был утверждён губернатором Светланой Орловой. **В него также вошел А. Большаков, фотография которого занесена на областную Галерею славы.**

По информации пресс-службы администрации области.

ПОДПИСКА — 2015**Внимание меленковцев!**

Объявляется подписка на газету «Коммунар» на 1-е полугодие 2015 года.

Стоимость льготной подписки на газету «Коммунар» (индекс 21987):

С доставкой по почте:

на 1 месяц — 78 руб.47 коп.;
на 3 месяца — 235 руб.41 коп.;

на 6 месяцев — 470 руб.82 коп.

Подписка и получение через киоски «Роспечать»:

на 1 месяц — 65 рублей;
на 3 месяца — 195 рублей;
на 6 месяцев — 390 рублей.

Подписка и получение в редакции:

на 1 месяц — 50 рублей;
на 3 месяца — 150 рублей;
на 6 месяцев — 300 рублей.

Подписаться можно в редакции газеты «Коммунар» (г. Меленки, ул. Комсомольская, д. 96), во всех почтовых отделениях города и района, в киосках «Роспечать».

КОНКУРС**Внимание почтальонов
городских и сельских отделений почтовой
связи муниципального образования
Меленковский район!**

Муниципальное унитарное предприятие «Редакция Меленковской районной газеты «Коммунар» объявляет конкурс среди почтальонов городских и сельских отделений почтовой связи (ОПС) **на лучшего почтальона по подписке на газету «Коммунар» на 1-е полугодие 2015 года.**

По результатам конкурса почтальоны, набравшие наибольшее количество подписчиков на газету «Коммунар», будут награждены ценными подарками.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ**Да будет газ!**

Природный газ в доме- это всегда тепло, удобство и комфорт. Поэтому каждый очередной этап газификации- хорошая новость для тех, в чьи дома придет «голубое топливо».

На территории г.Меленки этой осенью завершается строительство распределительного газопровода и газопроводов низкого давления для газоснабжения тринадцати жилых домов. К газовой сети присоединятся дома №№7,9 по ул. 1 Мая, №№50, 52, 54, 58, 65, 69, 73, 75, 77 по ул. Муромской и №№47, 49 по ул. Фрунзе. Общая протяженность нового газопровода низкого давления составила 593, 6 м, в том числе подземного 202 м, наземного- 338, 6 м. Подрядчик работ определялся по результатам торгов, им стал филиал ОАО «Газпром газораспределение Владимир» в г.Меленки.

Наш кор.

ПЕРВОЕ ОСЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ ЗС

Депутаты после летнего перерыва вернулись к законодательной работе. На сентябрьском заседании было рассмотрено более 20 вопросов.

Вначале заседания депутаты поздравили Вячеслава Картухина, который победил на довыборах в Законодательное собрание 14 сентября. **Владимир Киселёв** вручил коллеге удостоверение депутата и сообщил, что состоять народный избранник будет во фракции ЕР Заксобрания.

Традиционный блок вопросов - социальный. Принято решение о выделении средств на строительство трех домов-интернатов на 220 мест в Муроме, Селивановском и Суздальском районах. Важным решением, нацеленным на закрепление в области квалифицированных медицинских кадров, стало принятие закона об ипотеке для медиков. Речь идет о компенсации первого ипотечного взноса на сумму до 20 процентов от стоимости жилья и 50-процентной компенсации в течение 5 лет на оплату процентов по ипотечному кредиту. Воспользоваться правом на получение такой помощи смогут семьи медработников и молодых специалистов - до 40 лет

и врачей, участвующих в оказании высокотехнологичной помощи. В 2015 году на это потратят 26 миллионов рублей. Около 300 человек, благодаря принятому закону, смогут улучшить свои жилищные условия, - пояснил председатель ЗС **Владимир Киселёв.**

Произошли изменения в финансировании дорожного ремонта в плане финансирования муниципальных дорожных фондов. Освободившиеся деньги в виде субсидий (в общей сложности около 180 млн. рублей) направят на ремонт дорог с большим транспортным потоком, а значит, и износом. Еще одна хорошая новость: из бюджета Москвы выделят 200 миллионов рублей на дороги трех приграничных районов - Александровского, Киржачского и Петушинского. Изменения в закон о дорожном фонде позволили должным образом оформить эту помощь.

Еще одним законом депутаты закрепили ограничение продажи крепкого спиртного



с 9 вечера до 9 утра следующего дня. Исключение составляют предприятия общепита. Два раза в год алкоголь продаваться не будет вообще - в День семьи, любви и верности (8 июля) и в День знаний (1 сентября). Недопустимым станет продажа спиртного в магазинах, расположенных в общежитиях, а также в закусокных, разместившихся в жилых домах и пристройках к ним.

Так же по предложению Молодой гвардии Единой России Законодательное собрание Владимирской области начинает работу над законом о запре-

те продажи алкоэнергетиков. Эти напитки оказывают разрушительное действие на сердечно-сосудистую систему, ткани печени и центральную нервную систему. Медики говорят о том, что их употребление может стать причиной хронического алкоголизма, других опасных для здоровья последствий. Более того, возможен и летальный исход. Алкоэнергетики должны быть запрещены для продажи на территории Владимирской области, - уверен **Владимир Киселёв.**

НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ГОРОДА**Наращивая производственные мощности и расширяя ассортимент**

ООО Меленковская производственная компания «Зубр» - одно из крупнейших промышленных предприятий Меленковского района. Это группа организаций, которые, разместившись на площадях бывшего льнокомбината, работают в общем направлении - на выпуск домашней и рабочей обуви. Сюда входят ООО «Жанетт», подразделение ЗАО «Буревестник», ОАО «Обувная фабрика», - благодаря их совместным усилиям создано экономически эффективное производство с замкнутым циклом.

ЭВА здесь - основа всех основ

Основа всей производимой здесь обуви - так называемая ЭВА. «По научному» этот материал называется этилен винилацетат и представляет из себя экологически чистый вспененный каучук. Привозные на меленковском предприятии только его компоненты. А вот серые плиты, похожие на резину, но не аналогичные ей ни по свойствам, ни по качеству - это и есть ЭВА. К слову сказать, пластины-заготовки ЭВА отсюда отправляются и на другие производства как нашей страны, так и за рубеж. Такие листы могут использоваться в различных сферах, - от обувной промышленности до сельского хозяйства.

«Производственные мощности предприятия позволяют нам на настоящий момент выпускать до 8 тонн ЭВА в сутки, - рассказывает генеральный директор ООО МПК «Зубр» Р.В. Трофимов. - Часть сырья сразу уходит в собственное производство, другая - на продажу. Из ЭВА получается легкая и удобная обувь для отдыха, дома, дачи, а также сейчас параллельно мы занимаемся и выпуском других видов изделий».

Цех по производству обуви - огромное помещение с отличной вентиляцией. Вопреки общепринятому мнению, резкого неприятного запаха нет и в помине. Вокруг - светло и чисто, над четырьмя обувными линиями висят вытяжки, а из соседней бытовки доносится

аромат свежесваренного кофе.

Именно здесь на свет появляются различные тапочки, сланцы, калоши для обуви, садовая обувь, заготовки для сапог. В дальнем углу установлена небольшая экспериментальная линия - на моих глазах оттуда рабочий извлекает еще парящие сапоги поистине гигантского размера. «В день каждая линия делает 80 опрессовок, по 32 пары обуви каждая. Таким образом, получается, что средняя производительность линии - 2 560 пар в день, - продолжает рассказ Роман Викторович. - Ассортимент у нас огромный и меняется постоянно в зависимости от сезона и спроса. Какую пресс-форму на линию поставим, такую обувь она и будет делать. Одних только сланцев можно насчитать около 15 разновидностей, а всего более четырехсот различных пресс-форм для различных типов обуви».

Большой объем продукции здесь же упаковывается и отправляется в крупные торговые сети по всей нашей стране. Качественные и ценовые характеристики делают «меленковскую» обувь доступной и востребованной. Стоит только задуматься - кроме удобства и легкости, она не теряет своих эксплуатационных свойств даже при температуре -30°.

Работают на линиях в основном приезжие. Почему-то коренные меленковцы не спешат в цеха - из-за специфики производства приходится работать по 12 часов в сутки, вахтовым методом. Обуслов-



лено это тем, что линию останавливать надолго нельзя. Что радует, заработная плата зависит от собственных усилий рабочего, но, по словам Романа Викторовича, достойная. А для иногородних работников на территории предприятия располагается также обустроенное общежитие. Рабочим рукам здесь всегда рады - будут рабочие, можно и еще линию поставить, расширить производство, - условия позволяют.

Обувь - красивая и удобная

Однако для многих категорий обуви опрессовка-

только начальный производственный этап. Заготовки для обуви, произведенные в цехе литья, отправляются не куда-то, а на этаж выше, в швейный цех. И здесь уже приобретают привычный нам вид различные сапоги и сапожки, калошки и домашние тапочки.

За швейными машинками-мастера своего дела. Их задача - обшить как можно больше обуви. В зависимости от вида продукции пришивают они и уже готовые детали, завозимые партнерскими организациями, либо шьют такие заготовки сами.

(Окончание на 3 стр.)